



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD DARUVAR**

**Gradsko vijeće**

**Z A P I S N I K**

s 15. sjednice Gradskog vijeća održane 30. ožujka 2015. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

**PRISUTNI:** Vendel Varga, Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Marcel Medak, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Zdenka Čuhnil, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Bruno Marić, Ranko Jeftimija, Ninoslav Medaković, Dinka Ivanović, Vladan Ivković, Mate Karaula, Željka Kollert

**OSTALI PRISUTNI:** Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava)

Snježana Sabo (predstavnik mađarske manjine Daruvar, Bjelovarski list), Mato Pejić ("Jednota" Daruvar), Martina Marošević (Radio Daruvar)

**VODITELJICA ZAPISNIKA:** Milada Sofka

Predsjednik pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje, te predlaže dnevni red koji su vijećnici dobili uz materijale.

Bruno Marić predlaže dopunu dnevnog reda - da se iza točke 1. dodaju točke: 2. koja bi glasila: a) Izglasavanje nepovjerenja Povjerenstvu za izbor i imenovanja, b) Imenovanje novog Povjerenstva za izbor i imenovanja, te točka 3. koja bi glasila: a) izglasavanje nepovjerenja predsjedniku Gradskog vijeća i b) Imenovanje novog predsjednika Gradskog vijeća.

Branko Kovačić podržava predloženi dnevni red koji su vijećnici dobili, ali ponovno napominje da je dnevni red preobiman, točke su jako važne pa se dešava da se onda ne provodi kvalitetna rasprava. Moli da se o tome vodi briga ubuduće.

Vendel Varga pita Brunu Marića da li je dobro proučio Poslovnik Gradskog vijeća. Osobno nema ništa protiv prijedloga koji je g. Marić iznesao, ali sukladno Poslovniku taj prijedlog je trebalo dostaviti pisanim putem prije sjednice Gradskog vijeća, u određenim rokovima. Da je to dostavljeno pisanim putem, to bi sigurno bilo u dnevnom redu. Vremena za taj pisani prijedlog je bilo. U Poslovniku nema predviđeno da se na samom početku sjednice dopunjava dnevni red. To bi bilo suprotno članku 110. Poslovnika. Ovaj zahtjev je trebao nedvojbeno biti podnešen prije sjednice. Napominje i da postoji koalicijski dogovor i

sporazum da najkasnije do isteka polovice mandata on više ne bude predsjednik Gradskog vijeća. Izbor novog predsjednika može biti i na idućoj sjednici. Nije ništa sporno.

Bruno Marić napominje da je neprihvatljivo da predsjednik Gradskog vijeća sjednice u zadnje vrijeme saziva zadnji dan zakonskog roka. A što se tiče tumačenja Poslovnika od strane predsjednika Gradskog vijeća, on to tumači drugačije i smatra da je njegov prijedlog zakonit. Na sjednici se može tražiti izmjena i dopuna dnevnog reda. U Poslovniku nigdje točno ne piše u kom roku se treba dostaviti prijedlog za izmjenu i dopunu dnevnog reda.

Vendel Varga napominje da u članku 110. piše da se nakon sazivanja sjednice može tražiti izmjena i dopuna dnevnog reda, a ne na početku sjednice.

Bruno Marić odgovara da je sjednica sazvana prije 5 dana, sukladno zakonskim propisima. On je svoj prijedlog dao nakon sazivanja sjednice, a prije početka održavanja sjednice, što je potpuno legitimno. On se drži propisa i ostaje kod svog prijedloga. Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje svoj prijedlog dnevnog reda, a on predlaže izmjenu i dopunu. To se treba dati na glasovanje i radit će se po dnevnom redu koji bude usvojen.

Vendel Varga napominje da je rekao da će se na idućoj sjednici raspravljati o zamjeni predsjednika Gradskog vijeća. No ako g. Marić ostaje pri svom prijedlogu nema zapreke da on to da na glasovanje.

Marijan Fila napominje da na način na koji on iščitava Poslovnik - zahtjev je trebao biti dostavljen pisanim putem. Zna da to nije amandman, ali u Poslovniku tako piše. Tada bi se vijećnici mogli pripremiti za donošenje odluka, a ne ovako na brzinu.

Bruno Marić napominje da se brkaju stvari. Dnevni red i amandmani su dvije različite stvari. Dnevni red ima predlagач, a svi vijećnici su ovlašteni predlagati izmjene i dopune o kojima se treba glasovati. Amandmani su druga stvar. Traži mišljenje pravne službe Grada Daruvara.

Marijan Fila smatra da će se po predloženoj dopuni donositi neka odluka. A ta odluka nije dostavljena vijećnicima na razmatranje, sukladno čl. 88. Poslovnika.

Bruno Marić odgovara da se odluka možda neće morati donositi ako se ne razrješi predsjednik Gradskog vijeća.

Vendel Varga predlaže pauzu od 10-tak minuta kako bi se izvršile konzultacije. Iduća sjednica Gradskog vijeća mora biti u idućih 20-tak dana zbog Dana Grada i donošenja Odluke o javnim priznanjima.

Bruno Marić se slaže s prijedlogom da se napravi pauza.

## **PAUZA**

Bruno Marić pita da li će predsjednik Gradskog vijeća dati njegov prijedlog na glasovanje ili neće.

Vendel Varga odgovara da se tražilo pravno mišljenje o tom prijedlogu.

Bruno Marić napominje da se u to sve ne može uplitati pročelnica jer ona dobiva plaću od Grada i mora reći ono što joj se kaže. Po Poslovniku postoji jedna mogućost. Predsjednik Gradskog vijeća može prihvatiti prijedlog izmjene i dopune dnevnog reda ili ne prihvatiti. I ništa drugo. Ako se ne prihvati, što je suprotno zakonu, tada će predsjednik Gradskog vijeća snositi konzekvense sukladno zakonu. Ponovno napominje da je njegov prijedlog legitiman.

Vendel Varga smatra da se o tome više ne treba raspravljati. Pojašnjava da ako ne prihvati prijedlog Brune Marića, mora dati svoj prijedlog dnevnog reda. Ako se njegov prijedlog dnevnog reda ne usvoji tada nema sjednice. Zakonski rok će proći, raspustit će se Gradsko vijeće i bit će novi izbori.

Bruno Marić napominje da je skandalozno da je vladajuća koalicija spremna na nove izbore i to zbog toga što su čekali do zadnjeg dana da sazovu sjednicu Gradskog vijeća.

Vendel Varga odgovara da to nije točno. Nisu spremni na nove izbore. Ne treba prejudicirati stvari. Nema razloga da on prijedlog g. Marića ne prihvati i ne stavi na glasovanje. Moli Brunu Marića ponovno kaže dopunu dnevnog reda koju je predložio.

Bruno Marić ponavlja prijedlog za dopunu dnevnog reda - između točke 1. i 2. uvrstit će se nova točka 2. koja bi glasila: a) Izglasavanje nepovjerenja Povjerenstvu za izbor i imenovanja i b) Imenovanje novog Povjerenstva za izbor i imenovanja, te točka 3. koja bi glasila: a) Izglasavanje nepovjerenja predsjedniku Gradskog vijeća i njegovom zamjeniku i b) Imenovanje novog predsjednika Gradskog vijeća i njegovih zamjenika.

Vendel Varga nakon toga predlaže dopunu dnevnog reda po prijedlogu Brune Marić.

Miran Husak postavlja pitanje zašto se pravila pauza, ako se sada predlaže da se prijedlog koji je dao Bruno Marić da na glasovanje. Pita da li imamo pravnu osnovu za takav postupak ili nemamo.

Vendel Varga odgovara da po njegovom mišljenju nema pravne osnove. No ne želi dovoditi niti ovaj Grad niti građane u situaciji za prijevremene izbore.

Vladislav Prpić napominje da se Vijeće ovim prijedlogom Brune Marića dovelo pred gotov čin. Namjerno ili nenamjerno, nije bitno. Kako bi se izbjegla situacija neodržavanja sjednice, predlaže da se danas odrade tri točke dnevnog reda (Aktualni sat, Usvajanje zapisnika s 14. sjednice i GUP). Preostale točke dnevnog reda odradile bi se na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća. Na ovaj način zadovoljit će se zakonski propisi i svi će biti zadovoljni.

Vendel Varga postavlja pitanje Bruni Marić da li ostaje kod svog prijedloga ili odustaje od njega.

Bruno Marić odgovara da će zbog nastale situacije prihvatiti prijedlog Vladislava Prpić i odustati od svog prijedloga, ali napominje da je prijedlog g. Prpića identičan kao i njegov, jer je i to izmjena dnevnog reda. Sada će se više raspravljati o predsjedniku Gradskog vijeća, nego o problemima u ovom gradu. Znači, na glasovanje bi trebalo prvo dati prijedlog dnevnog reda predsjednika Gradskog vijeća, zatim prijedlog koji je dao Vladislav Prpić, jer je on svoj prijedlog povukao.

Vladan Ivković napominje da je razočaran sa svim ovim događajima danas na ovoj sjednici. Vijećnici su odgovorni građanima ovog grada. Dođe mu da ode sa sjednice jer mu više nije jasno o čemu se radi. Ne zna na čiji račun ovo sve ide. Ne zna se da li je ovo ili ono pravno dobro. Raspravlja se o nečemu što je u zraku.

Željka Kollert smatra da nije u redu nešto predložiti pa odustati od prijedloga.

Ivana Djedović napominje da ako se nije usvojio jedan predloženi dnevni red, pravno tumačenje smo dobili, glasovat će se o drugom prijedlogu dnevnog reda.

Vladan Ivković napominje da se ide s prijedlogom na prijedlog i smatra da to nije u redu. Predlaže da se održi pola točke dnevnog reda i da to bude formalno u redu.

Olga Šimon-Danek napominje da se na sjednici utvrđuje dnevni red koji su vijećnici kao prijedlog dobili. To ne znači da se takav dnevni red mora i usvojiti. Može se i skratiti. Svaki vijećnik ima pravo predložiti izmjenu dnevnog reda ali sukladno zakonu, Statutu i Poslovniku ovog vijeća. Prijedlog g. Prpića je točno u skladu sa zakonskim propisima. Vijećnici ga mogu prihvatiti i ne moraju. Ovo nije dopuna dnevnog reda, već izmjena.

Vendel Varga daje prijedlog g. Prpića na glasovanje, a to je da se danas skinu sve točke dnevnog reda, osim 1., 2. i 3. točke.

**Prijedlog usvojen većinom glasova (15 za, 2 protiv - Željka Kollert, Vladan Ivković).**  
**(Na sjednici prisutno 17 vijećnika).**

Za današnju sjednicu utvrđen je i usvojen (većinom glasova - 15 za, 2 protiv- Željka Kollert, Vladan Ivković) sljedeći

## **D N E V N I   R E D**

- 1./    Aktualni sat,
- 2./    Usvajanje zapisnika s 14. sjednice Gradskog vijeća od 30.12.2014. godine,
- 3./    Prijedlog izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Daruvara

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

### **AD/1.**

#### **Aktualni sat**

#### **Aktualnosti**

Dalibor Rohlik izvještava vijećnike s dinamikom prihoda gradskog proračuna. Do 27.3.2015. godine od poreza na dohodak i od prireza primljeno je 263.000,00 kn manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog promjene Zakona o porezu na dohodak odnosno zbog povećanja olakšica i promjene porezne stope. Na mjesečnoj razini smanjenje iznosi 87.000,00 kn, kako smo i planirali. U prva tri mjeseca prošle godine primljeno je 742.000,00 kn pomoći, a zbog izgubljenog statusa potpomognutog područja (Markovac i Vrbovac) ne primamo više pomoći iz državnog proračuna koje su na godišnjoj razini iznosile oko 1.000.000,00 kn. Zbog razvrstavanja u III. skupinu razvijenosti (index 86% prosjeka RH) nemamo ovaj status, a niti se predviđaju kompenzacijske mjere za one općine i gradove koji su imali neka naselja u PPDS-u. Dakle, u prva tri mjeseca 2015. godine u odnosu na isto razdoblje prošle godine primili smo 1 mil. kuna manje sredstava (porez na dohodak i pomoći) i to je glavni razlog neredovitog ispunjavanja obveza prema korisnicima. Ostali prihod (gradski porezi, komunalna naknada) ostvaruju se prema planu. Grad Daruvar nije niti jedan dan bio u blokadi i sve institucije funkcioniraju. Grad će ove godine biti uskraćen i za sredstva za komunalnu infrastrukturu koja je dodjeljivala Županija, na godišnjoj razini od oko 250.000,00 kn. Nada se da će se stanje malo poboljšati u travnju jer će se realizirati ugovori o prodaji nekretnina.

Ovih dana građani su dobili uplatnice za komunalnu naknadu za 2015. godinu, ali i obračun zatezne kamate zbog neredovitog plaćanja iste za razdoblje od 1.1. do 31.12.2014 .godine i to na stanje duga na dan 1.1.2015. godine. Građanima je prije godinu dana, odnosno prilikom dostave uplatnica za 2014. godinu dostavljena obavijest da će Grad

Daruvar obračunavati zakonsku zateznu kamatu za zakašnjela plaćanja. Obračunavanje zatezних kamata je zakonska obveza, a krajnji cilj je postići što bolju i učinkovitiju naplatu prihoda. Državni ured za reviziju je prilikom provođenja revizije učinkovitosti naplate prihoda 2012. godine, u svojem izvješću naložio i dalje sustavno i kontinuirano provođenje svih propisanih mjera naplate za potpuno i pravodobno prikupljanje prihoda, a jedna od tih mjera je i obračun i naplata zatezne kamate svim obveznicima koji nisu podmirili svoje obveze u rokovima dospjeća, kako bi naplata prihoda bila učinkovitija. Prilikom očitovanja na Nacrt izvješća o obavljenoj reviziji, gradonačelnik se obvezao na obračunavanje zatezних kamata svim obveznicima koji neredovito podmiruju svoje obveze. Upravni odjel za financije i proračun obračunao je zateznu kamatu od 12% samo onim obveznicima kod kojih je pokrenuta ovrha na novčanim sredstvima, potpisan sporazum o obročnoj otplati ili upisan teret na nekretnini. Neki obveznici primili su obračun na male iznose (od 0,10 lipa) i to zbog razloga što su kašnjenja u plaćanju bila mala. Obračunavanje kamata za dugovanja počelo je s 1.1.2014. godina za dug na taj dan po stopi od 12%. Obveznicima kojima je zatezna kamata bila manja od 0,10 lipa nije poslan obračun. Građanima je dug posebno dostavljen prvi put. Iduće godine prva rata za komunalnu naknadu bit će uvećana za zateznu kamatu.

Kroz projekt energetske učinkovitosti pokrenute su radnje na uređenju krovišta Vatrogasnog doma Donji Daruvar, preko Fonda zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Vrijednost projekta je oko 360.000,00 kn i vjeruje da će se to vrlo brzo realizirati. Misli da će se uspjeti uz to riješiti i termofasada. Nastavljen je projekt II. dijela postavljanja led rasvjete. Ministarstvo gospodarstva je odobrilo projekt i daje 87.000,00 kn. Isto toliko osigurao je Grad. To je bilo povoljnije rješenje nego preko Fonda zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Još jedan projekt je prijavljen i ugovoren u svezi led rasvjete u Ministarstvu regionalnog razvoja, u iznosu od 499.000,00 kn. I to je povoljnije nego preko Fonda. Ako se sve to ostvari, riješila bi se izmjena javne rasvjete u I. i II. zoni grada.

"Hrvatske vode" su, nakon prošlogodišnjih poplava u Markovcu i uz potok Dabrovac, izvršili čišćenje vodotoka, jer su ti vodotoci neredovito čišćeni u proteklih 20 godina. Nada se da ubuduće više neće biti poplava na tim područjima.

Vodovodna mreža Gornji Daruvar započeta je i izgrađenost je krajem prošle godina bila 90%. Završetak se očekuje ove godine. Sredstva su za to osigurana. Uz vodovodne, polagane su cijevi i za plinovod, pa je na taj način uštedeno oko 70% zemljanih radova na plinskoj mreži. A kako vodovodna mreža ne bi ostala bez vode nakon završetka radova, napravljen je projekt spajanja te mreže na županijski magistralac koji ide prema Ivanovom Polju i Dežanovcu. Radi se o spoju od oko 150 metara. U narednih mjesec - mjesec i po dana to će biti završeno i mreža Gornji Daruvar bit će spojena na pitku vodu.

Prošle godine odrađeni su istražni radovi na području Markovca. Jedna bušotina (od tri) je pokazala dobru izdašnost pitke vode - 22 l/s. Ove godine će se nastaviti radovi i ako se pronađe još jedna takva bušotina Grad Daruvar više ne bi morao ovisiti o vodi s drugog područja i ne bi se dešavalo da u ljetnim mjesecima ostanemo bez vode.

Radovi na aglomeraciji Daruvar su u tijeku, priprema se dokumentacija za financiranje kroz EU fondove. Rješavaju se imovinsko-pravni poslovi. Elaborat mora, zajedno s građevinskom dozvolom, biti gotov do lipnja iduće godine, kako bi se putem "Hrvatskih voda" moglo ići na EU fondove.

Dionica magistralnog cjevovodovoda Končanica-Donji Daruvar je u završnoj fazi. Investitor su Bjelovarsko-bilogorske vode. Završetak radova se očekuje u svibnju. Da ne bi kočili realizaciju ovog cjevovoda, bili smo prisiljeni ulicu Podborje prekopati. To je sve riješeno i ovih dana će se taj dio preasfaltirati.

Što se tiče vodoopskrbe, strateški županijski magistralni cjevovodovod je trebao biti temeljen na izvorima u Đurđevcu. No došlo je do promjene vlasništva. Malo se od tog projekta odustalo, ali dio tog županijskog vodovoda će krenuti iz Velikih Zdenaca i za

očekivati je da će i Daruvar iz tog cjevovoda dobivati vodu, odnosno Gornji Daruvar i Doljani gdje će se mreža nastaviti. Iz tog vodocrpilišta očekuje se i snabdijevanje pitkom vodom područje Općine Dežanovac, Hercegovac i Končanica, te područje Gradova Daruvar i Garešnica. Ovih dana dogovorena je suradnja navedenih jedinica lokalne samouprave na sufinanciranju precrpne stanice, trafostanice i to na način da će Grad Daruvar i Garešnica sufinancirati 55% (svaki sa 27,5% od 435.000,00 kn), a Općine Dežanovac, Končanica i Hercegovac svaka s 15% i to samo onog dijela koji je od interesa za spomenute jedinice lokalne samouprave. To bi se sufinanciralo u razdoblju kroz dvije godine. Konačni iznos će se znati nakon provedene javne nabave.

U ožujku ove godine Grad Daruvar i "Darkom" prijavili su projekt nabave komunalne opreme - mrežastih kontejnera za groblje i podzemnih kontejnera za komunalni otpad (kod Tošinog bunara i iza Gradske uprave). Prijavio se i projekt za nabavu komunalnog vozila. Očekuje se da će ovi projekti biti odobreni i realizirani.

Pri završetku je kanalizacija Vinogradi. Putem projekata ruralnog razvoja pokušat će se da se ta cesta kompletno preasfaltira.

### **Vijećnička pitanja**

Vladislav Prpić postavlja pitanje u svezi financijskog stanja računa Grada Daruvara, obzirom da smo pri kraju prva tri mjeseca ove godine. Drugo pitanje odnosi se na rješavanje problema ruševne kuće u Vrbovcu, susjedna kuća Daria Majvald. Kuća je opasnost jer se može svakog trenutka urušiti. O tom problemu je već postavio pitanje no do danas nije to riješeno. Sada se promijenio zakon i Grad može taj problem riješiti o svom trošku, a za iznos troškova se može uknjižiti na imovinu vlasnika kuće. Moli da se to što prije riješi.

Milena Šimić daje odgovor u svezi stanja na računu Grada Daruvara. S 27.03. prihodi su ostvareni u iznosu od 5.205.000,00 kn, a rashodi u iznosu od 4.955.000,00 kn.

Dalibor Rohlik odgovara da se na problemu rješavanja ruševnog objekta radi. Tražen je troškovnik za projekt rušenja. Vrijednost je oko 100.000,00 kn. Za to nemamo osigurana sredstva za proračunu.

Ratko Vuković napominje da se s vlasnikom stupilo u kontakt i pokušava se to riješiti na miran način, odnosno da vlasnik to o svom trošku napravi. Ako on to ne bude napravio, morat će to odraditi Grad.

Vladislav Prpić pojašnjava se da u tom smislu zakon i promijenio. Ako vlasnik ne pristane, Grad je to dužan napraviti i za troškove postupka uknjižiti se na imovinu vlasnika objekta.

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi imovine propalih tvrtki. Pita da li se nešto može napraviti - da li ima inicijative, interesa ili planova kako bi se u tim objektima pokrenule gospodarske aktivnosti i spriječilo daljnje propadanje te imovine. Zna da je bilo nekih pokušaja. Ti objekti narušavaju izgled ovog grada i predstavljaju problem zbog zapuštenosti i postoji velika opasnost za izbijanje požara. Drugo pitanje odnosi se na komunalnu infrastrukturu koja je u jako lošem stanju. Pita što će se raditi i kakav je prioritet radova - što kroz sredstva Grada, a što kroz sredstva raznih fondova. Predlaže da se ubrza izgradnja rotora na raskrižju Radićeve i Zrinske, jer je semafor jako spor i kao da radi za INU i MOL. Vozači gube živce na tom semaforu.

Dalibor Rohlik odgovara da se ne može puno toga učiniti u svezi imovine propalih tvrtki. Postupci stečaja u Dalitu traju već dvije godine i sve je to jako sporo. Grad cijelo vrijeme požuruje i inzistira na održavanju sastanaka u svezi rješavanje problema koji su

u interesu za Grad. Sve je to imovinsko-pravno zamršeno i teško za rješavanje. Banka koja je u vlasništvu zemljišta koje je Gradu potrebno za rotor je također u stečaju. No nada se da će se to uskoro riješiti. Slična situacija je i kod "Darugarčanke". Banke puno traže za taj prostor, a to nitko nije spreman dati. Pregovara se s bankama i vidjet će se što će se moći napraviti. Grad radi intenzivno na rješavanju problema. Što se tiče održavanja površina u tim tvrtkama, Grad također poduzima na vrijeme radnje kako ne bi došlo do zarastanja u korov i sličnih stvari. Plinska mreža je u jako lošem stanju i to 45 km čeličnih cijevi i 55 km priključaka. Napravljene su podloge, procjena projekta. To bi iznosilo 31.500.000,00 kn. Pita kako da se to riješi. Gubici su kroz godinu jako veliki. Dio troškova sanacije će morati podnijeti "Darkom", jer Grad to neće sve moći sam. To je veliki problem koji se mora riješiti.

Branko Kovačić je zadovoljan odgovorom, no napominje da bi trebalo vlasnike tih propalih tvrtki upozoravati da održavaju svoje površine.

Željka Kollert pita zašto Sportska zajednica Grada Daruvara nije dostavila financijski plan za 2015. godinu, jer je tako zaključeno na prošloj sjednici Gradskog vijeća, obzirom da je tada usvojen samo financijski plan za prva tri mjeseca. Drugo pitanje odnosi se na organizaciju rada u Domu za starije i nemoćne osobe. Lijepo je znati da se još uvijek radi na način da su u noćnoj smjeni dvije njegovateljice. Napominje da je ravnatelj u izvješću o poslovanju u 2014. godini naveo da pokušaj smanjenja troškova uvođenjem nove organizacije rada, u dijelu službe koja najviše brine o korisnicima, nije dobro dočekan među gradskim vijećnicima. Pita da li će gradski vijećnici biti krivi za negativno poslovanje Doma u 2015. godini jer je u financijskom planu za 2015. godinu ravnatelj uračunao sredstva za samo jednu njegovateljicu u noćnoj smjeni. Da li Grad ima rješenje za ovu situaciju. Ravnatelj predlaže uređenje drugog kata - da li Grad uzima i tu opciju u obzir. Zaposlenicima Doma je zanimljiva i simbioza djelatnika iz Dnevnog boravka, pa traži pojašnjenje u svezi toga.

Veronika Pilat odgovara da financijski plan Sportske zajednice Grada Daruvara za 2015. godinu nije dobiven za ovu sjednicu, jer je njihova Skupština imala sjednicu 27.03., kada su već poslani materijali za sjednicu Gradskog vijeća. Istina da se s tim kasni, ima puno problema. No znalo se da će u idućih 14 dana biti nova sjednica Gradskog vijeća pa će se to dati na tu sjednicu. Nije taj materijal toliko hitan da bi se to danas stavljalo na klupe.

Što se tiče Doma za starije i nemoćne - prošle godine se prilikom donošenja proračuna za ovu godinu napravila racionalizacija u svim ustanovama i službama, tamo gdje se racionalizacija mogla napraviti. Uvidjelo se da prijedlog za jednu njegovateljicu u noćnoj smjeni nije dobar jer se mora razmišljati i o kvaliteti usluge korisnicima Doma. O dovršetku drugog kata se razmišlja, javilo se na natječaj u Ministarstvu s tim projektom. Nada se da će taj projekt biti prihvaćen. Što se tiče simbioze djelatnika iz Dnevnog boravka - to je bila najbolja mogućnost sukladno novim zakonskim propisima.

Željka Kollert smatra da se Sportska zajednica mogla na vrijeme potruditi donijeti materijale za današnju sjednicu. Na prošloj sjednici su dobili žuti karton zbog prijedloga financijskog plana za samo tri mjeseca i rečeno im je da u roku od tri mjeseca moraju dostaviti financijski plan za 2015. godinu. Trebali su to poštivati. Što se tiče Doma za starije - zaposlenici pitaju da li se tom simbiozom mogu napraviti uštede - preraspodjelom poslova na te zaposlenike Dnevnog boravka.

Dalibor Rohlik pojašnjava da se pitala struka i zaposlenici - svi su bili da se ta razina usluge zadrži. Mora se vidjeti gdje se može uštedjeti a da to ne ide na uštrb korisnika niti poslovanja Doma.

Željka Kollert napominje da gradonačelnik treba više biti u kontaktu sa zaposlenicima Doma, jer oni imaju dobre prijedloge za preraspodjelu poslova.

Vladan Ivković postavlja pitanje u svezi ugovorenih odnosa i obveza Grada i Radio Daruvara ako su uopće definirani. Traži pojašnjenje od gradonačelnika. Dio proračunskog novca odlazi za Radio Daruvar i to nije mali iznos. Potaknut nezadovoljstvom dijela građana mora postaviti to pitanje. Radi se o tome da se opće ne prate zbivanja u javnim ustanovama, a to je nedopustivo. Ako se novac iz proračuna izdvaja samo za to da gradonačelnik ima nastup u jednoj emisiji tjedno, to nije u redu. Ne želi ulaziti u uređivačku politiku Radio Daruvara. Ako je itko za slobodu medija, onda je to on i prvi će stati na cestu za to, ako treba. Ima jedna nelogičnost - HRT u dnevniku objavi događaj koji se dogodio u našem gradu, isto to napravi i Hrvatski radio I program i II program, ako ih prate regionalne novine - nelogično mu je da Grad izdvaja određeni novac za medij koji to ne prati. Nije mu jasno kakav je to odnos. Ako je isključivo tržišni onda je to u redu. Ali po toj logici bi i mediji koji su to objavili trebali dobiti koju kunu jer su tu vijest objavili. Drugo pitanje odnosi se na financijsko stanje Grada - kakvo je stanje gradske blagajne. Da li ono zaista ovisi o pražnjenju parkirnih aparata.

Dalibor Rohlik odgovara da se parkirni aparati redovno prazne. To je bilo pitanje novinara. Iz tih aparata ne može se skupiti novac za plaće u Gradskoj upravi. Za plaće treba oko 300.000,00 kn mjesečno. A u aparatima se skupi najviše do 10.000,00 kn. To je malo zloupotrebjeno. Što se tiče Radio Daruvara - neke stvari ne rade kako treba. Pokušao je s njima razgovarati. Šutili su svi koje je pozvao na sastanak. Ispalo je na kraju da se on u to niti ne smije miješati. U osnivačkim pravima Grad ima 10%. Većinski je u privatnom vlasništvu. Ugovor s njima nije samo zato da gradonačelnik ima emisiju. Ovih dana se radi novi ugovor u kojem će biti definirano što će se pratiti i to će se i platiti. Ako ne budu pratili neće dobiti novac. Radit će se i procjena vrijednosti Radio Daruvara i bit će predloženo da se naših 10% proda, po proceduri koju predviđa zakon. S Bjelovarskim listom imamo ugovor i oni odrađuju svoj dio obveza. Žao mu je što Radio Daruvar nije popratio hvale vrijednu aktivnost Pučke knjižnice - Noć s Andersenom.

Vladan Ivković pita koja je uloga tih 10%.

Dalibor Rohlik odgovara da će biti 10% manje od stavke koja je predviđena za Radio Daruvar.

Vladan Ivković napominje da prema Zakonu o elektroničkim medijima ne moraju sve stvari biti plaćene. Dužnost je lokalnih medija pratiti događanja u svojoj okolici. Želi upozoriti da nije u redu da se nešto prati s nacionalne razine, a s lokalne ne.

Dalibor Rohlik odgovara da možda njihova frekvencija nije bila dovoljna za praćenje tog događaja.

Željko Kljajić postavlja pitanje u svezi koordinacije stranaka koja se održava prije svake sjednice Gradskog vijeća - zašto vijećnici HDZ-a nisu ovaj put pozvani na koordinaciju. Drugo pitanje je u svezi Veteranskog centra. Pita zašto predstavnici braniteljskih udruga nisu bili pozvani na sastanak. Inicijator tog projekta je Udruga hrvatske policije branitelja Daruvara 91. Pita što je točno u svezi toga realizirano.

Dalibor Rohlik odgovara da mu je žao jer je došlo do tehničkog problema. Tražio je da se svi sazovu, ali očito je došlo do greške. Prihvata odgovornost. U budućuće se to neće više desiti. Što se tiče Veteranskog centra - o tome se počelo razgovarati još prošle godine s ministrom. Branitelji su to inicirali. Ministarstvo će graditi četiri takva centra, jedan od njih je u Daruvaru. Grad će bez naknade darovati Ministarstvu parcelu u blizini Rimske šume i "Daruvarskih toplica" veličine 9840 m<sup>2</sup>. Radi se o 1.700.000,00 kn - toliko je procijenjena ta parcela. Na sljedećoj sjednici će to biti na Gradskom vijeću. Trebalo bi u tom centru biti 150 ležajeva. Na svakih 50-tak ležajeva ide 20 zaposlenih. Ministarstvo će taj projekt odrađivati i nada se da će to u skoroj budućnosti biti riješeno. Smatra da je to dobar projekt. Ako se danas usvoji GUP na idućoj sjednici će se to moći pokloniti Ministarstvu. U



tom dijelu je Grad poklonio i zemljište "Daruvarskim toplicama". Kažu da je dobro činiti dobro. Oko TVP-a ima kompleks zemljišta koji je u vlasništvu Države - oko 7000 m<sup>2</sup>. U svezi toga će se ići u agenciju koja vodi brigu o državnoj imovini da se vidi na koji način Grad može dobiti to zemljište za svoje projekte.

Željko Kljajić napominje da nije dobio odgovor na pitanje zašto nitko od predstavnika braniteljskih udruga nije bio na sastanku.

Dalibor Rohlik odgovara da su na prvom sastanku bili predstavnici braniteljskih udruga.

Željko Kljajić pita zašto nisu bili kad su došli predstavnici Ministarstva.

Dalibor Rohlik odgovara da se radilo o stručnom timu koji je došao pregledati parcelu.

Željko Kljajić nije zadovoljan odgovorom.

Bruno Marić postavlja pitanje u svezi događaja u knjižnici u Daruvaru. Sramotno je što taj događaj nije popratio Radio Daruvar. Na taj način uskratili su građanima jednu važnu vijest i važan događaj. Radi se o čistom medijskom reketu. Gđa Babić je došla u Knjižnicu i tražili su određeni iznos sredstava što je u tom trenutku Knjižnici bilo neprihvatljivo. Nakon toga Radio Daruvar više nije objavljivao ništa vezano za Knjižnicu. Stvari treba nazvati pravim imenom. Kao vijećnik pita da li se može Grad riješiti svojih udjela. Gradonačelnik je napomenuo da se u tom pravcu razmišlja. Kada se to realizira tada će se plaćati onima koji budu pratili događanja u ovom gradu, po konkretnom događanju. Očito da ne izvještavaju niti o događajima na kojima je gradonačelnik. A zamjenice gradonačelnika zaobilaze, nešto više gđu Djedović. Grad Daruvar ima dosta ozbiljan iznos predviđen za Radio Daruvar, u odnosu kako oni rade. Događaj koji se dešavao u Knjižnici nije popraćen, a jedini je takav u Hrvatskoj. To nije u redu. Što se tiče sastanka s Radio Daruvarom, koji je spomenuo gradonačelnik, sastanak je bio totalno nepripremljen. Slušali smo monolog glavne urednice koja je objašnjivala kako je to lokalpatriotizam. A upravo praćenje ovog događaja u Knjižnici bio bi lokalpatriotizam. Pohvaljuje ravnateljicu Knjižnice Romanu Horvat koja je taj događaj, zajedno sa svojim djelatnicima, izvrsno organizirala. O tom događaju se priča i na daleko se o tome čuje. Spreman je pojasniti konkretne stvari ako nekoga budu zanimale. Zatim moli da se ubrzaju radovi na postavljanju ogledala u Jelačićevoj ulici na raskrižju s Trgom k.P.Krešimira IV. To raskrižje je jako opasno.

Dalibor Rohlik odgovara da su aktivnosti na postavljanju ogledala pokrenute, ovih dana će se to realizirati.

Bruno Marić pita da li će se moći prodati udjeli Grada u vlasništvu Radio Daruvara vlasnicima Radia.

Dalibor Rohlik odgovara da za prodaju udjela postoji procedura koja se mora poštivati. Prvo se mora napraviti procjena vrijednosti koju treba ovo Gradsko vijeće potvrditi, zatim se to mora ponuditi suvlasnicima.

Bruno Marić moli da se to što prije riješi, jer će se vijećnici HDZ-a boriti protiv ovakvog načina rada Radio Daruvara.

Marcel Medak postavlja pitanje u svezi istraživanja afiniteta i stavova zdravstvenih djelatnika prema zdravstvenom turizmu i razvoju zdravstvenog turizma na području Grada Daruvara - pita da li je moguće doći do tih podataka. Radi se o iznosu od 20.000,00 kn a ugovor je sklopljen s udrugom J.d.o.o. TADU, ne zna tko je to. Pita da li je moguće dobiti na uvid taj ugovor i što je napravljeno po ugovoru. Drugo pitanje odnosi se na uplatu poreza i doprinosa prilikom isplate naknade vijećnicima za prisustvo na sjednicama

Gradskog vijeća. Prilikom podnošenja porezne prijave dobio je informaciju na to nije učinjeno. Radi se o kaznenom djelu pa moli odgovor na to.

Dalibor Rohlik odgovara da je ugovor potpisan s J.d.o.o. TADU, bit se realiziran u suradnji s Institutom dr. Ivo Pilar. U to će biti uključen i veliki broj stručnih osoba iz "Daruvarskih toplica", između ostalih i g. Marcel Medak. Rezultate još nemamo, ali ima dosta prijedloga. Svi ti prijedlozi i sugestije će se razmotriti, kada se prikupe.

Milena Šimić napominje da nisu isplaćene sve naknade.

Bruno Marić izjavljuje da je vijećnik postavio pitanje da li su uplaćeni porezi i doprinosi za isplaćene naknade.

Milena Šimić odgovara da su za sve isplaćene naknade uplaćeni i porezi i doprinosi, jer se drugačije ne može naknada isplatiti.

Marcel Medak pita da li su za istraživanje isplaćena sredstva j.d.o.o. TADU. Za isplaćene naknade uredno je dobivena PK kartica, ali u datom trenutku nisu plaćeni doprinosi i porezi. Pita da li se to u međuvremenu platilo. To je ozbiljan prekršaj.

Milena Šimić ponavlja da su za sve što je na kartici prikazano plaćeni doprinosi i porezi.

Mate Maraula postavlja pitanje u svezi isplaćenih sredstava iz proračuna Udruzi IMPRESS u iznosu od 24.000,00 kn.

Dalibor Rohlik odgovara da će na to pitanje dostaviti pisani odgovor.

Šimun Aščić postavlja pitanje u svezi sazivanja Mjesnog odbora Vrbovac-Markovac. Prošle godine provedeni su izbori za mjesne odbore. MO Vrbovac-Markovac broji 7 članova. Dogradonačelnica je u dva navrata skupila MO Vrbovac-Markovac i to u nepotpunom sazivu i obilazili su teren. Pita da li je to istina ili nije.

Veronika Pilat odgovara da su došle dvije osobe iz mjesnog odbora i rekle su da imaju problema. Normalno je da ih je saslušala i obećala pomoć Gradske uprave u rješavanju tih problema. Na teren je prvi put poslala komunalnu redarku. Nakon toga je i ona bila u MO Vrbovac-Markovac, gdje je bila prisutna i predsjednica MO Ljerka Stožicki i dva člana MO, te ravnateljica OŠ "Vladimir Nazor" Daruvar. Radilo se o zgradi koja je u vlasništvu OŠ "Vladimir Nazor" koja je napuštena. Vidjet će se što se će moći napraviti s tom zgradom.

Šimun Aščić napominje da, prema informacijama koje on ima, na prvom sastanku nije bila prisutna predsjednica Mjesnog odbora. Nije u redu da netko drugi saziva sjednice MO. Može se dati samo inicijativa. A Mjesni odbor ne upravlja zgradom koja je u vlasništvu Osnovne škole.

Dalibor Rohlik smatra da se ne može uvijek čekati da predsjednica Mjesnog odbora bude prisutna. Nije bila prisutna ni kada su bile poplave, pa se moralo rješavati te probleme bez nje. Mjesni odbor je mjesto gdje se mogu davati inicijative, prijedlozi, postavljati pitanja itd. Smatra da ovdje nema spornih stvari i da Mjesni odbor normalno funkcionira.

Šimun Aščić smatra da nije logično da na sjednici prisustvuje samo 3 člana, od ukupno 7.

Veronika Pilat napominje da to nije bio sastanak Mjesnog odbora, već obilazak terena na kojima postoje problemi.

Vladislav Prpić predlaže da se dnevnicе s ove sjednice Gradskog vijeća upute Socijalnoj samoposluzi koja se otvara u Daruvaru.

Dalibor Rohlik odgovara da se prvo moraju istražiti zakonske mogućnosti otvaranja te samoposluge. U prostoru koji im je Grad dodjelio možda neće moći biti ta samoposluga.

**AD/2.**

**Usvajanje zapisnika s 14. sjednice Gradskog vijeća  
od 30.12.2014. godine**

Branko Kovačić daje primjedbu u svezi svoje izjave o nedolaženju medija. Napominje da je pitanje postavio u svezi nedolaženja konkretnih medija - Mreže TV, a ne svih medija, pa moli da se to u zapisniku ispravi, jer nije kritizirao sve medije. Radio Daruvar je limitiran ljudstvom. Kritika koja je danas u svezi Radio Daruvara o nepraćenju događaja u Pučkoj knjižnici stoji. No smatra da oni rade dobro svoj posao.

Bruno Marić odgovara da televizija ne dolazi zato što su sjednice u 18,00 sati.  
Branko Kovačić pita zašto ih se onda plaća, ako ne dolaze.

Više nije bilo pitanja niti primjedbi, te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**Zapisnik s 14. sjednice Gradskog vijeća od 30.12.2014. godine, uz primjedbu, jednodlasno je usvojen.  
(Na sjednici prisutno 17 vijećnika).**

**PAUZA**

**Mate Karaula nije na sjednici.**

**AD/3.**

**Prijedlog izmjena i dopuna Generalnog  
urbanističkog plana Grada Daruvara**

Dodatno obrazloženje dao je Ivan Mucko. Pojašnjava da se manje više radi o 15 točkastih promjena koje su navedene u grafičkom prikazu koji su dostavljeni u materijalima za sjednicu Gradskog vijeća. Pod točkom I. je navedeno da će se parcele 987 i 988 promijeniti u javnu namjenu D. No dogovoreno je da će one ipak ostati namjene T1. Sve prenamjene su obrazložene. Radi se o usklađivanju plana s realnim stanjem i iskazanim interesima.

Ratko Vuković napominje da je Gradski savjet za uređenje prostora Grada Daruvara dao suglasnost na izmjene GUP-a.

Vendel Varga pita da li je provedena javna rasprava.

Ivan Mucko odgovara da je u javnoj raspravi bilo 10-tak primjedbi, od kojih 3 nisu prihvaćene. Sve radnje su napravljene sukladno zakonskim propisima.

Miran Husak izražava zadovoljstvo što je prijedlog HNS-a prihvaćen i zahvaljuje se na tome.

Više nije bilo pitanje niti prijedloga, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

Dnevni red je iscrpljen, predsjednik zaključuje rad sjednice u 20,30 sati.

**Voditeljica zapisnika:  
Milada Sofka**

**Predsjednik:  
Vendel Varga, upr.prav.**